O4deBHUIHOE M HEBEPOATHOE




KoHkypc «Pa3sMHHKA)

KT0 B roay uerbipe pasa nepeoaeBaercs?

0 3a nHeM OYropok, a B HeM ropoaok?
0 OTJieTy4MX BelleCcTB KAKOr0 paCTeHUsI THOHYT

O O O da

00J1e3HETBOPHBbIE MUKPOOBI ?

Kakou 3BepeK, ;KMBYIIIUH B BOJE, CTPOUT IJIOTHHBI?
Kakoe pacTeHne Ha3bIBAIOT BOASTHOU KpacaBuue?
OTKyaa poaomM cuOupcKasi Komka?

Kakue Ky4KH HOCSAT Ha3BaHHE TOI0 MecCslia, B KOTOPOM OHH
MOABJISAIOTCA?

0 Yro ciyuyaercs ¢ MYe/I0M, KOTa OHA YiKAJIUT?
0 Ha MHe JIlOOU €314T U BO3AT MOKJIAXKY. B mycTbIHe 0€3BOIHOMI

MOTY MJTH S JaxKe.
Kakmue BbI 3HaeTe HBeTHBIE MOps?
Kakoe 03epo camoe riryooxoe?
YMeET JIU CJI0HBI IJIABATH?
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KoHkypc «Pa3sMHHKA)

Pacrer Jin 1epeBO 3UMOM ?

JINCTHA KAKUX IePeBbeB OCCHbI0 CTAHOBATCH KPAaCHbIMU?

Yro 32 TpaBa, KOTOPYIO Cjienble 3HAKT?

ITouemy kxa0a OroOpoOAHUKY NEPBBIA APYI?

Ha cjiee kakux 3Bepey HET OTIEeYaTKOB KOI'TeH M nmoyemy?
Kakoil HBeTOK UMeeT MYKCKOe U JKeHCKOe UMS OJJHOBPEMEHHO?
I'1e cyxoro kaMHsl He Haiaeumb?

MaJjieHbKas, JIErOHbKAas, a 32 XBOCT He NOJHUMeEIb?

IlouemMy BeCHOM He OXOTHATCH HA MYUIHbIX 3Bepei?

IIpo kakoe :KHBOTHOE MOKHO CKa3aTh, YTO OHO BbLJIE3a€eT “H3
KOKH BOH”’?

/AKHMBOTHOE, KOTOPOE CYUTACTCH XO3IHMHOM PYCCKOIO0 Jieca.

Koro Ha3bIBaloT cCaHUTapaMu Jjeca?



KoHKypc «O4eBUAHASA MATEeMATHKA)

0 1. Mox um TpaBa, pacTyliue Yy IIOJIHOXKHUS JIEpEBA H
3aHMMAIOIIME IUIOMAAb B 3 KB.M., 3aJCpKHABAOT 121
BOJIbI, KOTOpas MOTOM YXOJAWUT B Py4YbH, PEKH M BO3AYX.
CKOJBKO BOABI 3aACPKUT MOX M TPaBa IJIOMIAAbIO 5 KB.M.?
Crenau BBIBOJI.

(12:3*5=20)

0 2. M3 HewcnpaBHOro KpaHa IIOCTOSHHO TEYET BOJA.
[IIKOJIbHUKH IIOJICYUTAJIM, YTO 34 OJJHY MHUHYTY BBITCKACT
8 JIUTPOB BOABI — LIEI0E BEAPO. A CKOJBKO YHUCTOW BOJBI
BBITCUET B KaHAJIM3ALMIO 3a IIEpEeMEHY, KoTopas aauTcs 10
MUHYT? CJenai BBIBOJI.

(8*10=80)




KoHKypc «O4eBUAHASA MATEeMATHKA)

0 3. bpouieHHass Ha 3eMir0 Oymara pasjiaraercs 4depes 2
roga. B 1kojie BaM NOpeACTOUT YUMThCI 7 JeT. Ecim
KaKJIBIM TOJI BBl OyieTe Opocarh B JIECY, HA JIYTY, Y PEKH
oymary ( OOEpTKH, IaKEThl, Ia3€Thl), CKOJBKO JET
NOTpeOyeTCsT JJIsI TOTO, 4TOOBI BEChb OyMaXHbBIA MYCOp
paznoxuica? Caenan BBIBO/I.

(7*2=14)

0 4. B nyremecTBue OTOPABUIMCH 26 4elloBEK. (CKOJIBKO
IIOTMOHET I[BETOYKOB, €CIIM KaXKAbIM COPBET 110 3 IIBETKA?
Cnenay BBIBOJI.

(26*3=78)




BI/IKTOp]/[Ha

0 W3 yero npou3BoAAT O€H3UH, KEPOCHH?

0 Camblii 60JbII0N OKean? /= |

0 Opran ocsai3aHusi?




BukTopuHa

0 KaxkuMm 1BeTOM Ha KapTe MOPs, OKeaAHbI?

0 Korma cocrosijicsi mepBbId MOJIET Y€JI0BEKA B KOCMOC?

0 CnyrHuk 3emian?

0 I1aBHBINA OPraH KPOBEHOCHOM CUCTEMBbI?

0 PoBHas MOBEPXHOCTH 3eMJIH, 0€3 Iop Eass

1 00JILIINX XOJIMOB?



BukTopuHa

0 YUro siBJsIeTCS ONMOPOI TeJia YeioBeka?
0 KakuMm nBeTOM HAa KapTe pABHUHbI?

0 Bpems, HeoOXoauMoe 1J1s1 OJHOI0 000poTa 3eMJiu
BOKpYr Coanuna? (1ox)

0 BoaHbIil HCTOYHUK, TEKYIIUH U3 TVTYOUHBI 3eMJm" \ Tal
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0 CHMBOJIBI HAIIIETO
rocyrapcrsa?




